

# „25 ЛЕТ ПЕСТОВАЛ ТОВ. ЛЕНИН НАШУ ПАРТИЮ И ВЫПЕСТОВАЛ ЕЕ, КАК САМОЮ КРЕПКУЮ И САМОЮ ЗАКАЛЕННЮЮ В МИРЕ РАБОЧУЮ ПАРТИЮ“ (И. Сталин)

„Уходя от нас, тов. Ленин завещал нам держать высоко и хранить в чистоте великое звание членов партии. Клянемся тебе, тов. Ленин, что мы с честью выполним эту твою заповедь.“

(Из речи тов. Сталина на 2-м съезде Советов СССР 26 января 1924 г.)

„И успехом нашего дела, успехом нашего генерального наступления мы обязаны прежде всего тому, что великий продолжатель Ленина—товарищ Сталин сумел укрепить самое дорогое, самое решающее из всего наследства Ленина, именно—нашу великую ленинскую партию.“ (Аплодисменты)

(Доклад т. Кагановича на 17 съезде ВКП(б).)

„Уходя от нас, тов. Ленин завещал нам хранить единство нашей партии, как зеницу ока. Клянемся тебе, тов. Ленин, что мы с честью выполним и эту твою заповедь“

(из речи тов. Сталина на 2-м съезде Советов СССР 26 января 1924 г.)

„Надо признать, что партия сплочена теперь воедино, как никогда раньше“ (бурные, долго не смолкающие аплодисменты).

(И. Сталин из отчетного доклада XVII съезду партии о работе ЦК ВКП(б).)

„Уходя от нас, тов. Ленин завещал нам хранить и укреплять диктатуру пролетариата. Клянемся тебе, тов. Ленин, что мы не пощадим своих сил для того, чтобы выполнить с честью и эту твою заповедь“.

(Из речи тов. Сталина на 2-м съезде Советов СССР 26 января 1924 г.)

„Решив за этот период труднейшую задачу социалистической революции после взятия власти пролетариата—перевод многомиллионных масс крестьянства на рельсы коллективизации, мы лишили классового врага возможности воспрепятствовать победному шествию социализма, полностью его разгромили. На этом базируется наша сила, наша уверенность в том, что социализм уже победил, что власть рабочих и крестьян сейчас прочна и крепка как никогда и никакие силы эту устойчивость и крепость уже нарушить не могут“.

(Из доклада т. Куйбышева на 3-м Московском областном съезде советов).

## В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского парткома, поссовета и рудкома

№ II (299)

1935 г.

22  
ЯНВАРЯ  
День памяти  
В. И. ЛЕНИНА

Год издания 2-й

„Большевизм существует, как течение политической мысли и, как политическая партия, с 1903 года. Только история большевизма за весь период его существования может удовлетворительно объяснить, почему

осуществляемого этим авангардом, правильностью его политической стратегии и тактики, при условии, чтобы самые широкие массы собственным опытом убедились в этой правильности. Без этих условий дисциплина в революционной партии, действительно способной быть партией передового класса, умеющей свергнуть буржуазию и преобразовать все общество, несущима. Без этих условий попытки создать дисциплину неминуемо превращаются в пустышку, в фразу, в кривлянье. А эти условия, с другой стороны, не могут возникнуть сразу. Они вырабатываются лишь долгим трудом, тяжелым опы-



и, прежде всего, является вопрос: чем держится дисциплина революционно-партии пролетариата? Чем она проверяется? Чем подкрепляется? Во-первых, сознательностью пролетарского авангарда и его преданностью революции, его выдержанностью, са- мопожертвованием,

героизмом. Во-вторых, его уменьем связаться, сблизиться, до известной степени, если хотите, слиться с самой широкой массой трудящихся, в первую голову пролетарской, но также и с иепролетарской трудящейся массой. В-третьих, правильностью политического руководства,

том; их выработка облегчается правильной революционной теорией, которая, в свою очередь, не является догмой, а окончательно складывается лишь в тесной связи с практикой действительно массового и действительно революционного движения.“ (В. И. Ленин том XXV)

„Уходя от нас, тов. Ленин завещал нам укреплять и расширять Союз республик, клянемся тебе, тов. Ленин, что с честью мы выполним и эту заповедь“.

(Из речи т. Сталина на II-ом съезде советов СССР 26 января 1924 г.)

„Наконец, четвертые думают, что войну надо организовать против СССР.“

„Допустим, что эти господа перешли от слов к делу. Что из этого может получиться? Едва ли можно сомневаться, что эта война будет самой опасной для буржуазиивой. Она будет самой опасной не только потому, что

народы СССР будут драться на смерть за завоевание революции. Она будет самой опасной для буржуазии еще потому, что война будет про-

исходить не только на фронтах, но и в тылу у противника. Буржуазия может не сомневаться, что многочисленные друзья рабочего класса СССР в Европе и Азии постараются ударить в тыл своим угнетателям, которые затеяли преступную войну против рабочего класса всех стран. И пусть не пеняют на нас господа буржуа, если они на другой день после такой войны не досчитываются некоторых близких им привилегий, ныне благополучно царствующих „милостью божией“.

(И. Сталин)

„Уходя от нас, тов. Ленин завещал нам верность принципам коммунистического интернационала. Клянемся тебе, тов. Ленин, что мы не пощадим своей жизни для того, чтобы укреплять и расширять союз трудящихся всего мира—Коммунистический интернационал“.

(Из речи т. Сталина на II-ом съезде советов СССР 26 января 1924 г.)

„Интернациональные связи рабочего класса СССР с рабочими капиталистических стран, братский союз рабочих СССР с рабочими всех стран,—вот один из краеугольных камней силы и могущества Республики советов.“ (И. Сталин)

„Уходя от нас, тов. Ленин завещал нам укреплять всеми силами Союз рабочих и крестьян. Клянемся тебе, тов. Ленин, что мы с честью выполним и эту твою заповедь“

(Из речи т. Сталина на II-ом съезде советов СССР 26 января 1924 г.)

„Пусть болтают эсеро-меньшевистские и буржуазно-троцкистские кумушки, что крестьянство по природе контреволюционно, что оно призвано восстановить в СССР капитализм, что оно не может быть союзником рабочего класса в деле построения социализма, что в СССР невозможно построить социализм... Факты говорят, что наше советское крестьянство окончательно отчалило от берегов капитализма и пошло вперед в союзе с рабочим классом к социализму. Факты говорят, что мы уже построили фундамент социалистического общества в СССР и нам остается лишь увенчать его надстройками-дело, несомненно, более легкое, чем построение фундамента социалистического общества“.

(И. Сталин из отчетного доклада XVII съезду партии о работе ЦК ВКП(б).)

Эти слова нашего любимого вождя подтверждаются следующими данными.

В валовой продукции сельского хозяйства удельный вес социалистического сельского хозяйства равен 83,8 проц. Число колхозов в 1934 году возросло до 240 тысяч, а процент коллективизации до 74.

В 1934 году удельный вес социалистических форм хозяйства в народном доходе возрос до 96 проц.

Сегодня мы имеем с вами возможность констатировать полную и окончательную победу колхозного строя и в то же время полный разгром злейшего врага рабочего класса и трудового крестьянства-кулачества“.

(Куйбышев из доклада на 3-м Московском областном съезде советов.)

22 января—  
объединенный  
plenum парткома,  
поссовета и рудкома  
УГОЛЬЩИКОВ

22-го января, в 6 часов вечера, в помещении клуба угольщиков созывается объединенный ТРАУРНЫЙ ПЛЕNUM ПАРТКОМА, ПОССОВЕТА И РУДКОМА УГОЛЬЩИКОВ с участием партийного, профессионального и советского актива.

Повестка дня:  
11 ЛЕТ БЕЗ ЛЕНИНА И  
НАШИ ЗАДАЧИ.

## ДНЕВНИК СЪЕЗДА

### Выступление тов. Д. Е. Сулимова с заключительным словом

На утреннем заседании 18 января закончились прения по отчетному докладу правительства РСФСР. Показ до стижений, конкретная дело вая критика недостатков про низывали выступления деле гатов.

В конце заседания с заклю чительным словом выступил председатель Совнаркома РСФСР тов. Д. Е. Сулимов:

— Если подвести общие итоги всех прений,—сказа ла т. Сулимов,—то без преувеличения можно сказать, что они явились продолжением доклада правительства. На приме рах отдельных краев, об ластей, городов и сел де легаты съезда показали грандиозный размах на шей социалистической стройки и наши огромные победы. Отмечая ус пехи, многие делегаты дали развернутую критику наших недостатков, одновременно наметив пути их устранения. Особо много ораторов, в частности из национальных республик, затраги вали в своих выступле ниях вопросы животно водства.

— Естественно, что жи вотноводство, привлека ющее сейчас внимание всей страны, нашло свое глубокое отражение в вы ступлениях на съезде. Я считаю, что в резолюции съезда особо следует под

черкнуть значение разви тия животноводства, в частности в национальных районах.

— Что касается улуч шения медицинского об служивания, о котором говорили некоторые деле гаты,—продолжает т. Су лиров,—то уже в 1935 году наши медицинские вузы выпустят не менее пяти тысяч молодых вра чей, значительная часть которых будет направле на на село.

Останавливаясь на вопро сах культуры, т. Сулиров ставит задачу скорейшего под тягивания качества полит просветработы на селе до уровня возросших культурных запросов колхозного крестьянства. Огромная сеть политпросветучреждений (ты сячи изб-читален, свыше 150 тысяч красных уголков) долж на быть окружена повседнев ной заботой со стороны рай исполнкомов, сельсоветов.

— Улучшение всей ра боты советов,—подчерки вает т. Сулиров,—являет ся непременным условием выполнения все го народнохозайственно го плана. О качестве ра боты каждого совета будем судить по тому, как повышается производи тельность труда, как улучшается продукция, как работают школы, сто ловые, культурно-быто вые учреждения.

\* \*

После заключительного слова съезд под горячие аплодисменты, единогласно принимает постановление по докладу правительства, предложенное от имени делегаций Москов ской, Ленинградской, Свердловской и Ивановской областей, Дальневосточного, Западносибирского и Горьковского краев. В принятом постановлении съезд полностью одобрил дея тельность правительства РСФСР во время между пятидесятым и шестидесятым съездами советов. Съезд отметил, что в результате героической борьбы рабочего класса, последовательного осуществления генеральной линии партии достигнуты огромные успехи во всех отраслях социалистического строительства, разгромлен наш злейший враг—кулачество. Успешно развиваются национальные республики, области. Наша страна становится страной пе редовой культуры. Обеспечено улучшение материально-бы товых условий трудящихся, укреплена оборона страны.

### Трудящиеся рудника одобряют приговор

Заседание президиума по совета с участием домохозяек рудника целиком одобряет вынесенный приговор военной коллегии Верховного Суда Союза ССР по делу контрреволюционной, зиновьевской подпольной группы „московского центра“.

Мы просим наше пролетарское правительство впредь сурово расправляться со всеми врагами рабочего класса, с теми кто будет ме шать и вредить нашему социалистическому хозяйству.

Боевые вылазки классового врага мы еще теснее сплотимся вокруг нашей ком

мунистической партии и вождя товарища Сталина.

\* \*

Общерудническое собрание молодежи совместно с партизанами, обсудив вынесенный приговор по делу раскрытия контрреволюционного „московского центра“ возглавляемого Зиновьевым, Каменевым и Евдокимовым одобряет решение верховного суда.

Молодые ударники и ста рые партизаны требуют от партии и правительства не да вать никакой пощады врагам изменникам нашей родины.

### О ПРИГОВОРЕ ВОЕННОЙ КОЛЛЕГИИ ВЕРХОВНОГО СУДА СОЮЗА ССР ПО ДЕЛУ ЗИНОВЬЕВА Г. Е., ЕВДОКИМОВА Г. Е., ГЕРТИКА А. М. И ДРУГИХ

15—16 января сего года в городе Ленинграде выездная сессия военной коллегии Верховного Суда Союза ССР под председательством В. В. Ульриха в составе членов коллегии И. О. Матулевича и А. Д. Горячева рассмотрела дело по обвинению Зиновьева Г. Е., Евдокимова Г. Е., Гертика А. М., Бакаева И. П., Куклина А. С., Каменева Л. Б., Ша рова Я. В., Федорова Г. Ф., Горшенина И. С., Герцберга А. В., Перимова А. В., Тара сова И. И., Файловича Л. Я., Гессена С. М., Сахова Б. Н., Башкирова А. Ф., Царькова Т. А., Браво Б. Л. и Ганишева А. И. в преступлениях, предусмотренных статьями 17, 58—8 и 58—11 УК РСФСР.

По данным судебного след ствия и признаниями самих обвиняемых было установле но существование в городе Москве вплоть до дня арес та подпольной контрреволюци онной группы, образовавшей ся из числа участников антисоветской зиновьевской оппози ции, во главе с так называемым „московским центром“, в который входили Зиновьев Г. Е., Шаров Я. В., Куклин А. С., Евдокимов Г. Е., Гертик А. М., Бакаев И. П., Каменев Л. Б., Федоров Г. Ф. и Горшенин П. С. Суд установил, что под ру ководством так называемого „московского центра“ действо вала и подпольная контрреволюционная ленинградская группа во главе с так называемым „ленинградским центром“, главные участники ко торого осуждены военной коллегией Верховного Суда Союза ССР 28—29 декабря 1934 года по делу об убийстве первого декабря 1934 года в го роде Ленинграде члена Прези диума ЦИК Союза ССР, чле на Политбюро, секретаря ЦК ВКП(б) товарища С. М. Киро ва.

Суд допросил в качестве свидетелей ряд лиц из числа участников этой контрреволюционной группы, дела которых выделены и направлены на доследование.

Все эти лица (Сафаров, Ель ковиц) сообщили суду многочисленные факты подпольной контрреволюционной деятельности „московского центра“, в частности Зиновьева, Гертика, Куклина, Евдокимова и других. Эти же лица подтвердили многочисленные попытки „московского центра“ органи зовать в разное время контрреволюционный блок с различными антисоветскими группами в целях развернутой борьбы против советской власти.

Судебное следствие не уста новило фактов, которые дали бы основание квалифицировать преступления членов „московского центра“ в связи с убийством 1 декабря 1934 года товарища С. М. Кирова, как подстрекательство к этому гнусному преступлению, однако следствие полностью подтвердило, что участники контрреволюционного „мо

ковского центра“ знали о террористических настроениях ленинградской группы и сами разжигали эти настроения. Все обвиняемые по насто ящему делу полностью признали себя виновными по предъявленным обвинениям.

Руководствуясь постановле нием ЦИК Союза ССР от 1 декабря 1934 года, военная коллегия Верховного Суда Союза ССР приговорила:

1. Зиновьева Г. Е. как главного организатора и наиболее активного руководителя подпольной контрреволюционной группы «московского центра» к тюремному заключению на 10 лет.

2. Гертика А. М., З. Куклин А. С., 4. Сахов Б. Н. как наиболее активных участников контрреволюционной подпольной группы зиновьевцев—к тюремному заключению на 10 лет каждого.

Имущество всех осужденных, лично им принадлежащее суд постановил конфисковать (ТАСС).

### В НАРОДНОМ КОМИССАРИАТЕ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ СОЮЗА ССР

На особом совещании при Народном комиссариате внутренних дел Союза ССР по делу об участниках контрреволюционной зиновьевской группы принято следующее поста новление:

Приговоренные к заключению в концентрационные лагеря на срок от 4 до 5 лет следу ющие лица: Наумов И. К., Залуцкий П. А., Вардин, Мге ладзе И. В., Костица А. П., Дмитриев Т. Д., Виноградов Б. А., Северов П. П., Зильберман А. И., Рэм М. С., Ширяев Д. Н., Коршунов Е. К., Исаев Г. И., Поташников Г. Н., Бак П. А., Муравьев М. В., Фадеев Ф. Ф., Попов Г. Ф., Булах Б. С., Александров А. И., Зеликсон И. И., Бардин Н. А., Богомольный Я. И., Жестян ников И. Г., Миронов Г. И., Бограчев С. Н., Левин М. А., Муштаков А. А., Середохин А. К., Лукин В. Г., Наливайко Ф. Г., Тартаковская Ю. Б., Васильев Р. Р., Бурмистров П. П., Надель М. Я., Горба

чев Г. Е., Натансон М. Я., Ермолаева Е. Ф., Горбачева Е. В., Натансон М. Я., Ермо лаева Е. Ф., Рогачева Е. В., Васильев Г. В., Пантюхин В. А., Пантюхина А. В., Пуштарев И. Я., Боровичков И. М., Емельянов К. Н., Емельянин А. Н., Логинов П. П., Гайдара З. П., Горбачев И. П., Дряз гиев Г. М..

Приговорены к ссылке в различные пункты на сроки от двух до пяти лет: Роцкан П. Н., Минаев Б. П., Поздеев М. В., Равич С. Н., Дмитриев Н. А., Шварц Г. И., Цейтлин Я. С., Бродский В. А., Пянфи лов М. С., Оладейников Г. К., Панов А. Н., Магдарьев Н. К., Соловьев К. С., Матвеев Б. П., Егоров С. Н., Тимофеев Е. Т., Цунский К. А., Харитонов А. А., Татаров И. Л., Сорокин В. А., Кострицкий И. С., Антипов А. А., Коротимова Е. Г., Юскина А. Я., Касперский И. Ф., Зейт Ф. Г., Николаева М. Т., Николаева А. А., Сафаров Г. И.. (ТАСС).

### Пролетарии Москвы одобряют приговор

МОСКВА. (ТАСС). Во всех цехах завода им. Фрунзе со стоялись многочисленные митинги, на которых рабочие обсуждали приговор военной коллегии Верховного Суда ССР по делу контрреволюционной зиновьевской подпольной группы.

В единодушно принятых ре золюциях рабочие, целиком одобряя приговор суда, заявляют: „мы призываем наше пролетарское правительство впредь сурово расправляться со всеми врагами пролетария. В ответ на вылазку по донков зиновьевской контрреволюционной группы, их вдохновителей мы еще больше по тив коммунаровцев.“

высим нашу бдительность, еще теснее сплотимся вокруг нашей родной ленинской пар тии и любимого вождя това рища Сталина“.

Коллектив фабрики „Париж ская коммуна“ приветствует приговор пролетарского суда над контрреволюционной зи новьевской группой.

— Не остановить жалкой кучке предателей нашего по бедного движения вперед. Сплоченные вокруг своей пар тии и великого вождя това рища Сталина мы еще выше поднимем знамя борьбы с в гами рабочего класса,— вил шеститысячный ко

## О ПОЛИТИЧЕСКИХ ИЗВРАЩЕНИЯХ НА ЗАНЯТИЯХ НАЧАЛЬНОЙ ПАРТИИНОЙ ШКОЛЫ МЕХЗАВОДА

(РЕЗОЛЮЦИЯ КИСЕЛЕВСКОГО ПАРТКОМА 19/1 1935 г.)

Директор считает полностью подтверждившимся факт грубейшего извращения темы "теория пролетарской революции" руководителем начальной партийной школы мехзавода т. Харченко, на занятиях школы 8 и 13 декабря 1934 года.

В результате неподготовленности к проведению занятий в школе т. Харченко допустил политическое извращение в вопросе о победе социализма в одной стране, что обективно привело к пропаганде в школе контрреволюционной троцкистско-зиновьевской "теории невозможности победы социализма одной стране".

Вместо того, чтобы правильно разъяснить слушателям речь тов. Сталина и решения XVII партсъезда т. Харченко указал, что для построения бесклассового социалистического общества потребуется не одна пятилетка, т. Харченко тем самым обективно склонился на идеиные позиции злейших врагов партии и рабочего класса.

Не взирая на ряд требований со стороны слушателей (т. Медведев, Игнатьев и др.), чтобы т. Харченко дал четкий ответ на эти вопросы, он ограничился ссылкой на то, что этот вопрос "тяжелый". Секретарь парткома Мехзавода т. Ситникова во время занятий школы того же дня по большему вину вскрыла ошибки т. Харченко, правильно разъяснила слушателям партийной школы ученик Ленина и Сталина, о победе социализма в одной стране и решения XVII партсъезда, но т. Ситникова не потребовала от т. Харченко развернутой партийной критики и разоблачения контрреволюционной сущности своих ошибок.

Тов. Ситникова ограничила тем, что т. Харченко молчаливо согласился с критикой т. Ситниковой. Тов. Ситникова не подняла на принципиальную высоту вопроса борьбы партии с остатками идеологии разбитых антиленинских групп и претензий к труду коммунистов и комсомольца на занятиях в школе, не мобилизовала всю парторганизацию мехзавода на борьбу за высокое идеально-политическое качество пропаганды марксизма-ленинизма, за подлинную увязку революционной теории с революционной практикой в учебе и работе каждого коммуниста и комсомольца.

Исходя из этого Киселевский партком постановляет:

1. Тов. Харченко М. И., члену партии с 17 года, бывшему заместителю директора мехзавода за исключительную недисциплинированность и политическую безответственность в руководстве партийной школой — вел занятия без ответствующей подготовки и в результате извратил марксистско-ленинскую теорию вопроса о победе социализма издан. 9-е стр. 222.)

## Ленинская национальная политика обеспечила светлую и радостную жизнь трудящихся

Родился я в бедной семье горношорца, родители были у меня неграмотные.

При царском строе наша национальность была самой отсталой, у нас почти не было грамотных.

Капиталисты и помещики, награждали наш район водкой и заразными болезнями. Только Советская власть освободила горношорцев от вековой тяжкоти и отсталости.

В жизни проведенной мною в батрачестве я много пережил нужды и всю молодость провел в темноте и не вежестве.

С тех пор, как рабочий класс в союзе с основными массами крестьянства, под руководством партии, идя по Ленинскому пути, перестроил все народное хозяйство, я стал жить более материально обеспеченным.

1929 год, для меня и всей моей семьи был годом историческим, с этого времени я начинаю ликвидировать свою неграмотность и поэмшать производственно-деловую квалификацию.

В 1929 году я поступил впервые на государственное предприятие (Прокопьевский рудник) где первое время мне было плохо работать, так как я не мог чисто говорить по русски и не имел основной квалификации.

Но в силу большевистской напористости я за полгода получил квалификацию проходчика и работаю бригадиром-забойщиком.

До 1931 года, работая на Прокопьевском руднике уже вполне освоил правило горных выработок, получил удостоверение, заверяющее мою квалификацию.

В 1932 году переехал на Киселевский рудник.

По приезду на Киселевский рудник я уже имел основание поступить на работу в должности забойщика и был вполне уверен, что работы для меня хватят и я не буду выброшены за борт предприятия, как это было в старое время, на капиталистических



Т. ТАБАКАЕВ

предприятиях.

Работая на данном предприятии без единого прогула и систематически перевыполняя производственное задание, я не имею никакой нужды и недостатков в своей жизни.

За последние 2 года, могу сказать, что моя семья стала жить неизвестно лучше, чем это было раньше, когда я был батраком.

С 1933 года по настоящее время я работаю на второй наклонной шахте бригадиром забойщиком и профсоюзным организатором участка, раньше я этого не мог делать ибо до 1929 года был совершенно неграмотный.

Теперь мне можно гордиться тем, что я не только научился по-русски говорить, но стал руководителем и организатором профсоюзной общественности на шахте.

Месячная заработка плюс у меня в среднем равняется более 300 рублей, я имею свою корову, свинью и курочек, которые дают мне дополнительные продукты питания.

В 1934 году за ударную работу на фронте угледобычи я был премирован фотографом и целым рядом других ценных подарков.

Этот год для меня был особенно интересным, так как я, на капиталистических

летнюю мечту (съездил в Москву).

Так подробно рассказывает о себе т. Табакаев. В квартире ударника Табакаева на окнах и у стены стоят разнообразные цветы: фигура, клен, тюльпан, луковица, лимон, олеандр, герань, шиповная роза, белая роза, светлый корень, алое, петуния и еще 4 цветка, названия которых никто из семьи не знает.

Светлая и уютная комната с хорошей обстановкой пока вызывает культурный рост семьи т. Табакаева.

Еще в 1933 году Табакаев купил балалайку, на которой никто из членов семьи не мог играть, в 1934 году т. Табакаев приобрел гитару и сейчас уже играет на ней его жена и дочь.

В комнате семьи Табакаева на стенах висят портреты вождей нашей партии, имеет ся библиотечка пропагандиста.

Дружный коллектив семьи т. Табакаева осуществляет лозунг вождя партии и мирового пролетариата т. Сталина, борется за культурную и вполне зажиточную жизнь рабочего.

Дочь Табакаева (Анна) учится в 7-м классе неполной средней школы № 2 и в соревновании с родителями борется за высокое качество учебы.

Тов. Табакаев продолжает свой рассказ, — рабочий класс под руководством коммунистической партии осуществляет Ленинскую национальную политику, свергнул капиталистов и помещиков, создал братский союз народов всех национальностей.

11 лет без Ленина по Ленинскому пути, район в котором я родился, стал центром цветной металлургии Кузбасса.

Отсталые окраины превратились в индустриальные центры с вновь выстроенными школами, клубами и прочими государственными учреждениями, действующими на родных языках народов Союза.

Вместо религиозного дурмана (колым и принудительный брак) молодежь строит свою жизнь на основании гражданского брака СССР.

Д.

## Что такое возможность победы социализма в одной стране?\*)

"Что такое возможность победы социализма в одной стране?"

предварительной победы профсоюзной революции в других странах.

возможности есть неверие в дело строительства социализма, отход от ленинизма.

Что такое невозможность полной, окончательной победы социализма в одной стране не без победы революции в других странах?

Это есть невозможность полной гарантии от интервенции, а значит и реставрации буржуазных порядков, без победы революции, по крайней мере, в ряде стран. Отрицание этого бесспорного положения есть отход от интернационализма, отход от ленинизма."

## Добыча угля

По руднику за 20-е января выдано 2545 тонн. План выполнен на 76,3 проц.

Шахты	Факт.	% к плану
Штольня № 1		
+нак. шахта № 3	619	68,8
Комплекс шахт		
Афонино	1314	96,1
Накл. шахта № 4	102	51
Накл. шахта № 5	28	87,5
Шахта № 1+№ 2	482	57,8

# Растет колхоз, а вместе с ним растут и люди

Пять лет тому назад организовался колхоз „1 мая“. Первый же год колхоз засеял 140 гектар всех культур. Весной 1931 года в колхоз подали заявление о вступлении 38 хозяйств.

Так с каждым годом колхоз рос, в него вступали все новые и новые хозяйства.

К началу 1935 года в колхозе уже состоит 98 хозяйств.

За эти пять лет колхоз окреп и вырос. Он имеет 678 гектар посевной площади, выстроил свинарник, конный двор, телятник, 2 овощехранилища, имеет своих пчел в количестве 300 ульев.

Издалека виднеется новый конный двор крытый тесом, на 68 лошадей.

В нем чисто, уютно. Председатель колхоза т. Никифоров объясняет—это наша Буденовская конюшня. Мы ее выстроили в 1934 году, до этого лошади у нас жили под открытым небом.

Каждой лошади отдельное стойло, в кормушках лежит свежее сено. Лошади хороши упитанности.

Конюх т. Лыченко лучший ударник колхоза, рассказывает—Каждый день в конюшне чистим и вывозим навоз. Лошадей чистим два раза в день, а днем их выпускаем в загон на прогулку.

Здесь живут только рабочие лошади, а молодняк живет отдельно, вон там. И он показывает рукой на рядом стоящее с конным двором помещение. Мы направляемся к нему.

И здесь образцовая чистота. 19 ребят едят свежее душистое сено. Все они вычищены.

Председатель колхоза т. Никифоров дальше ведет осматривать свое хозяйство.

По дороге он рассказывает:—Сейчас колхоз имеет 36 добрых коров, хорошего быка

производителя. В колхозе имеется 79 овец, 131 свинья, 80 рабочих лошадей, одного жеребца и 19 жеребят.

Осматривая хозяйство колхоза везде чувствуется и броется в глаза заботливая хозяйская рука. Все лежит на месте, везде чисто.

\*\* Осуществляется лозунг т. Сталина „сделать всех колхозников зажиточными—колхозы большевитскими“ на деле претворяется в жизнь в колхозе „1-е мая“.

У каждого колхозника имеется в личном пользовании корова, у некоторых имеются свиньи, овцы.

Ударник т. Тузовский Михаил 55 лет имеет у себя корову, свинью, двух овец. За хорошую добросовестную работу колхоз его премировал овцой. Он в 1934-м хозяйственном году заработал с женой 361 трудодень.

Абрамов Александр заработал с женой 437 трудодней имеет корову, свинью и овец.

Таких людей в колхозе не единицы, их десятки. Все они бывшие батраки села Киселево.

Вот как рассказывает о себе председатель колхоза т. Никифоров.—Приехал я в Киселевку в 1909 году, тогда здесь было всего сто хозяйств. Кулаки Тузовские, Спицин, Усов и другие имели по 300 десятин и больше земли, некоторые земля у них лежала не использована, а нам приезжим ее не давали. Пришлось поступать в батраки, чтобы прокормить себя и свою семью.

Я начался работать в Афонино к кулаку Силиверстову Григорию Васильевичу и работал у него до 1914 года. Он имел: 28 лошадей 80 коров, завод по переработке молока и пять отделений в близких деревнях Кутоново, Верхчумыш и т.д. и три бакалейных магазина.

Лидеры либеральной буржуазии начали вести вредную для революции агитацию, с тем, чтобы не дать возможности большевикам завоевать трудящиеся массы на свою сторону.

Царское правительство создает зубатовские и гапоновские общества, которые распространяют свое влияние на пролетариат крупных городов России.

В Москве, в Одессе и в Минске эти организации терпели крах, рабочий класс этих городов отходил от них, но на первых порах зубатовщина имела известные успехи.

Гапоновское общество, работавшее в Петербурге, создало там 11 отделов и уста-

Держал он человек 40 наенных рабочих. Работали мы у него с раннего утра до глубокой ночи, а получали за это гроши. Кое-как хватало на питание. Тяжелая была прежняя жизнь. Учиться нам и думать некогда было, да и не где.

А сейчас все дети колхозников учатся в школе. Для взрослых организовали школу неграмотных и малограмматных, в которой учатся 25 человек.

Много сделали, а еще остается много сделать. Конный двор у нас хороший, но он для колхоза становится мал, придется еще один строить—говорит парторганизатор колхоза т. Букин.—В 1935 году по плану намечено построить скотный двор на 70 голов, телятник—на 40 голов, свинарник—на 100 голов и много еще другого.

\*\* Растет колхоз, а вместе с ростом колхоза растут и люди. Галкина Мария—ударница. Раньше была батракица, не грамотная, а сейчас—депутат поселкового совета. За ударную работу ее колхоз премировал. Она возглавляет и руководит обявленным конкурсом в колхозе на чистую и культурную квартиру. Галкина Мария—знатная колхозница колхоза „1-е мая“.

Полосухина Мария—доярка, бывшая беднячка, а сейчас депутат поселкового совета.

Лыченков Егор-конюх. Бывший батрак, в настоящее время—депутат поссовета. За ударную работу в проведении весенне-посевной кампании за рекордную цифру по пахоте вместе 0,75 га, он вспахивал 1,30 га, за что его премировали путевкой на курорт, поросянком, награжден почетной грамотой ударника и занесен в политотделскую красную книгу почета. САКЕРИН.

## СААРСКАЯ ОБЛАСТЬ ПРИСОЕДИНЯЕТСЯ К ГЕРМАНИИ

### РЕШЕНИЕ СОВЕТА ЛИГИ НАЦИЙ

Женева. (Tacc). Совет Лиги наций постановил присоединить к Германии всю территорию Саарской области. Париж, товарищ Литвинов, Ко-марницкий и др.

\*\*

Женева. (Tacc). 17 января выработано необходимые мероприятия в связи с ликвидацией нынешнего устройства области. В случае, если по этому вопросу не будет достигнуто соглашение до 15 февраля 1935 года, комитет должен представить свои соображения совету Лиги, который примет необходимые решения в соответствии с Версальским договором и специальными обязательствами, принятыми на себя Берлином и Парижем в связи с бывшим бисситом.

### НОВЫЕ ИСКОПАЕМЫЕ БОГАТСТВА КРАЯ

Сибирское отделение института прикладной минералогии провело большую работу в крае за истекший 1934 год. В крае работало 15 поисковых партий. Ими открыты крупнейшие месторождения флюорита, барита, мрамора и много других полезных ископаемых.

В 1935 году институт намерен увеличить число поисковых партий с 15 до 20.

В этом году институт будет работать над изучением поваренной соли на Бурлинском озере (около Славгорода).

### ПО РУДНИКУ

17-го января у клуба угольщиков состоялась встреча лыжной эстафеты имени 2-го краевого съезда Советов бойцов перемеников Ленинского стрелкового полка. Эстафета движется по маршруту: Прохорьевск, Киселевка, Белово, Кемерово.

Проведя беседу в клубе угольщиков и отдохнув 18-го января в 8 часов утра эстафета вышла дальше по маршруту в Белово.

18-го января в клубе угольщиков силами краевого концертного сектора УЗТП был дан детский концерт.

На концерт присутствовало 800 школьников.

Редактор АМСТИСЛАВСКИЙ

Клуб — Угольщики 24, 25, 26. января

Будет демонстрироваться звуковой

кинофильм „ЧАПАЕВ“

вать ему революционного характера.

9-го января 1905 года на всех предприятиях Петербурга в первую очередь на Путиловском заводе, была приостановлена работа.

В головах возбужденных рабочих масс, возникла идея предъявить целый ряд экономических и политических требований и обратиться не посредственно к царю.

Царское правительство встретило рабочих, шедших ко дворцу залпами орудийных выстрелов и это было совершено естественно для царского правительства.

Кровавое воскресение 9-го января 1905 года явилось днем начала первой русской революции.

Киселево. Типография из-за газеты „В бой за уголь“